

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur FSR-Sitzung am 2020-12-07

Sitzungsleitung: Paula Weiß, Protokollführung: Niclas Richter

Tagesordnung		4 Technik	1
1 Begrüßung und Formalia	1	5 Tutorenschulung	2
2 Berichte	1	6 Termin für konstituierende Sitzung	2
3 Veranstaltungen	1	7 Sonstiges	2
3.1 Uni-Live	1	7.1 absolut nicht wichtig	2
3.2 Andere Veranstaltungen	1		

1 Begrüßung und Formalia

Anwesende FSR-Mitglieder: Jannis Eichenberg, Niclas Richter, Björn Hoppmann, Henriette Heinrich, Paula Weiß, Benjamin Rogoll

Entschuldigt abwesende FSR-Mitglieder: Johannes Nitsche, Philipp Mickan

Ruhende Mandate: Noah Rohn, Maximilian Selch, Ägidius Herzberg

Gäste: Margarethe Ketelsen, Alexander Ziegler, Benjamins Katze, Daniel-Eike Hardt

Die Beschlussfähigkeit wird mit 6 von 8 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 2020-12-07 wird vertagt. Das Protokoll vom 2020-11-30 wird vertagt.

Die Sitzung fand als Telefonkonferenz über den Dienst „BigBlueButton“ statt.

2 Berichte

- Die TU Dresden hat am vergangen Donnerstag ihre Präsenzlehre nun völlig eingestellt.
- Die Wahlen fanden letzte Woche als Briefwahl statt und die Wahlbeteiligung war sehr niedrig.

3 Veranstaltungen

3.1 Uni-Live

Jette erinnert uns, dass wir ein Dudle erstellen um die Leute für den Live-Chat einzuteilen. Den FSR ABS sollten wir um Hilfe bitten worum sich Niclas kümmert und Paula um das Dudle.

3.2 Andere Veranstaltungen

Die anderen Veranstaltungen (Skatabend) sind noch nicht weiter fortgeschritten in der Planung.

4 Technik

25 Niclas fragte vor einigen Wochen ob wir für das Verwalten der Protokolle nicht den Sharelatex Server der TU Dresden nutzen sollten. Aktuell gibt es niemanden im FSR der Zugriff auf das git Repository hat und sämtliche Protokolle werden lokal gespeichert. Er wünscht sich dadurch eine einfachere Bedienung für den Protokollanten. Daniel-Eike Hardt antwortete auf diese Mail darauf, dass ShareLatex nicht benutzerfreundlich sei und man es nicht konfigurieren könnte. Dies würde insbesondere Studierende mit einer Beeinträchtigung ausgrenzen. Aus diesem Grund haben wir ihn auf diese Sitzung eingeladen.

30 Jette bittet die Technik dem neuen FSR eine Technikeinführung zu geben, da viele FSR Mitglieder nur viel später davon erfahren haben. Daniel-Eike Hardt weißt darauf, dass er es während der Konstituierenden Sitzung dieser Legislatur angeboten hatte und es auf die Klausurtagung verwiesen wurde. Jette weißt darauf, dass ein Text als Übersicht sehr hilfreich wäre. Jette und Daniel-Eike Hardt merken beide an, dass die Kommunikation zwischen dem FSR und der Technik ausbaufähig ist.

35 5 Tutorenschulung

Adrian Koch vom FSR Maschinenwesen hat uns gebeten einen Brief an den Prorektor Bildung mit zu unterschreiben in dem er für den Erhalt des TutorING aufgefordert wird. Niclas erwähnt, dass er im StuRa davon schon mitbekommen hat und er gemeinsam mit den Studierenden im FakRat eine Mail an den Prorektor geschrieben hat.

Antrag

Antragsteller den Brief an den Prorektor mit zu unterzeichnen

Antragtext Der FSR möge beschließen, hh.

Ergebnis 500

40 6 Termin für konstituierende Sitzung

Wir peilen die erste Januarwoche dafür an. Niclas schickt ein Duddle rum und wir legen nächste Sitzung einen Termin fest.

7 Sonstiges

7.1 absolut nicht wichtig

45 Benjamin hat eine Katze!

Paula Weiß schließt die Sitzung um 17:31 Uhr.

Das Protokoll wurde am 2021-01-25 bestätigt.

Sitzungsleitung

Dresden, den

50

.....
Paula Weiß

Protokollführung

Dresden, den

.....
Niclas Richter